
 
                                                                          

 
Με ελάχιστες προσλήψεις η Ηλεία στο Ε.Σ.Υ. 

Βουλευτές – Περιφερειακή Αρχή – Δημοτικές Αρχές πρέπει να αναλάβουν 

τις ευθύνες τους 

 

Δημοσιεύθηκαν οι προκηρύξεις: 1Κ /2026 με  510 θέσεις και 2Κ/2026 με 1.696 θέσεις  οι οποίες 

καλύπτουν 69 διαφορετικές ειδικότητες σε  παραϊατρικά, τεχνικά, διοικητικά και υποστηρικτικά τμήματα 

των δημόσιων νοσοκομείων σε όλη την Ελλάδα. Οι θέσεις απευθύνονται σε υποψηφίους όλων των 

βαθμίδων εκπαίδευσης – από Υποχρεωτική έως Πανεπιστημιακή.     

Από τις 2.206 θέσεις πανελλαδικά, για το νομό Ηλείας προβλέπονται μόλις 8 θέσεις. Την ίδια 

στιγμή, στην ίδια υγειονομική περιφέρεια για την  Αχαΐα προβλέπονται  58, ενώ για την  Αιτωλοακαρνανία 

32 θέσεις. 

Η Ηλεία για ακόμα μια φορά ο φτωχός συγγενής με τους αριθμούς να είναι  αμείλικτοι και 

αποκαλυπτικοί.  Οι σημαντικές ελλείψεις προσωπικού στα νοσηλευτικά ιδρύματα σε συνδυασμό με τις 

αυξημένες υγειονομικές ανάγκες προκαλούν ένα εκρηκτικό μείγμα: εφημερίες στα όρια της ασφάλειας, 

συνεχείς μετακινήσεις εργαζομένων, προσωπικό εξουθενωμένο σωματικά και ψυχικά, που δεν μπορεί να 

πάρει ούτε τις άδειες του. Ταλαιπωρία για τους ασθενείς και τους συνοδούς, συχνές διακομιδές, μεγάλες 

γεωγραφικές αποστάσεις.  

Και ενώ θα περιμέναμε μια γενναία ενίσχυσή των μονάδων του ΕΣΥ της Ηλείας μέσα από τις  

προκηρύξεις, δυστυχώς διαψευσθήκαμε και η Ηλεία είναι για άλλη μια φορά εξαφανισμένη. Με ποια 

κριτήρια η Ηλεία είναι για άλλη μια φορά εκτός προσλήψεων;   

Οι εργαζόμενοι του ΕΣΥ στην Ηλεία δεν διεκδικούν  προνόμια, ζητούν ίση μεταχείριση και 

αναγνώριση της υποστελέχωσης των υγειονομικών δομών. Αντί η κυβέρνηση να προχωρήσει σε 

ουσιαστική ενίσχυση, επιλέγει να υποβαθμίσει ακόμα περισσότερο τις δομές επιβάλλοντας μια κατανομή 

θέσεων που δεν ανταποκρίνονται ούτε στο ελάχιστο στις πραγματικές ανάγκες.  Η υγειονομική φροντίδα 

δεν μπορεί να είναι γεωγραφικό προνόμιο. Και όλα αυτά σε έναν νομό που έχει πληρώσει και πληρώνει 

βαρύ τίμημα στα τροχαία ατυχήματα, στις φυσικές καταστροφές, στην οικονομική πίεση και τις κοινωνικές 

ανισότητες.  

Η δημοσία υγειά δεν μπορεί να λειτουργεί με ορούς λογιστικής διαχείρισης και πολιτικών 

ισορροπιών.                                                                                                         



Η ευθύνη έχει ονοματεπώνυμο. Η κυβέρνηση με το Υπουργείο Υγείας  οφείλουν άμεσα να 

αναθεωρήσουν την κατανομή των θέσεων. Γιατί η τωρινή  απόφαση  δεν είναι απλώς άδικη, είναι 

επικίνδυνη.  

Η Ηλεία αξίζει ασφαλή νοσοκομεία, επαρκές προσωπικό και ισότιμη μεταχείριση. Τίποτα λιγότερο. 

Δεν δεχόμαστε άλλη υποβάθμιση της δημόσιας υγείας στον νομό μας. Ο αγώνας για ασφαλή νοσοκομεία, 

αξιοπρεπείς συνθήκες εργασίας και ισότιμη περίθαλψη για τους πολίτες είναι αδιαπραγμάτευτος. Η υγεία 

δεν είναι κόστος, οι πολίτες της Ηλείας δεν είναι πολίτες τριτοτέταρτης κατηγορίας. 

Καλούμε τους Βουλευτές, την Περιφερειακή Αρχή και τις Δημοτικές Αρχές να αντιληφθούν ότι δεν 

μπορούν να παραμένουν σιωπηλοί απέναντι στα κατά εξακολούθηση εγκλήματα που συντελούνται εις 

βάρος των πολιτών της Ηλείας και να αναλάβουν πρωτοβουλίες για την  άμεση αναθεώρηση της 

κατανομής των μόνιμων θέσεων και ουσιαστική ενίσχυση των νοσοκομείων μας με βάση τις πραγματικές 

ανάγκες. 

 

Πύργος 9/2/2026 

Τα εκλεγμένα μέλη στο Νομαρχιακό Τμήμα ΑΔΕΔΥ Ηλείας με το ΔΙΚΤΥΟ Προοδευτικών Δυνάμεων  
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